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l’occasion de la rénovation des Sources de Caudalie, le mobilier du 
Palace des Vignes bordelais est vendu aux enchères au profit de 
l’association APEI Les Papillons Blancs. 

Tableaux, meubles et objets chinés, rideaux et tissus chaleureux, têtes de 
lit... Toute cette décoration qui fait des Sources de Caudalie une adresse 
unique, il sera désormais possible de le ramener chez soi. 

En effet, du vendredi 20 janvier au samedi 11 février 2023, sera mis en 
vente le mobilier des chambres de La Maison du Lièvre et de la Grange au 
Bateau, avec des estimations allant de 10€ à 1000€. 

L’occasion de donner une seconde vie à tout ce mobilier en vue de la  
seconde phase de rénovation des chambres de l’hôtel. Après le succès de 
la première vente organisée l’année dernière, Alice et Jérôme Tourbier 
font de nouveau appel à ADER E&P, première maison de ventes dédiée à  
la valorisation du patrimoine des entreprises, dans une démarche écono-
mique responsable.

À l’occasion de cette vente aux enchères, une partie des fonds récoltés 
sera reversée à l’association APEI Les Papillons Blancs. Cette association 
bordelaise à but non-lucratif accompagne les personnes en situation de 
handicap dans leur vie personnelle, sociale, éducative et professionnelle.

À

Retour aux sources 

Le French Paradox pour devise 
Les Sources de Caudalie, établissement 5 étoiles au cœur du vignoble des Graves, 
ont fait du « French Paradox » un art de vivre à part entière. Cette théorie défen- 
due par de nombreux diététiciens et cardiologues du monde entier reconnaît les 
vertus préventives du vin rouge, grâce aux anti oxydants qui limitent le dévelop- 
pement des maladies cardiovasculaires. Pour faire vivre cette idée de paradoxe 
français, Les Sources de Caudalie sont dédiées à l’art de vivre au cœur des vignes. 
La communion avec l’environnement et les traditions locales ainsi qu’une quête 
permanente de la qualité, ont concouru à bâtir un lieu au service de la nature, du 
goût, des sens et du bien-être.  

La naissance d’un Palace des vignes 
C’est au cœur des vignes du Château Smith Haut Lafitte, Grand Cru Classé de 
Graves, que naît l’établissement hôtelier « Les Sources de Caudalie » en 1999. 
Alice et Jérôme Tourbier n’ont cessé depuis de faire évoluer ce ravissant hameau 
5 étoiles de 61 chambres et suites, aux trois restaurants et au Spa Vinothérapie®, 
alliance thérapeutique d’une eau de source chaude aux extraits de vignes et de 
raisin... Le travail et la passion du couple ont donné à ce lieu la chaleur d’une 
maison de famille, en cultivant l’attention aux détails des plus grands palaces. Les 
attentions d’un palace, la chaleur d’une maison de famille. 

Les Sources de Caudalie offrent un cadre bucolique et dépaysant, où la vigne 
est l’architecte du paysage. Les 40 chambres et 21 suites invitent à un voyage au 
cœur d’une région à forte personnalité, marquée par les influences étrangères. 
Tout évoque en effet l’Aquitaine, son océan et son bassin, ses terroirs et ses pays, 
son architecture et ses métiers où prédominent les grands acteurs de la vigne. 
Les huit maisons sont autant de variations sur des thèmes régionaux, pour rappe- 
ler qu’elles s’inscrivent dans une terre au patrimoine riche et varié. Peintures, ob- 
jets chinés, tissus chaleureux forment de véritables tableaux dans les chambres, 
comme autant de petites histoires qui ont façonné la grande Histoire aquitaine. 
Chaque chambre porte un nom évocateur, du Claret aux Archipels, et s’ouvre sur 
une décoration emblématique... Bon voyage au cœur des vignes ! 
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Chambre 25

Les Étampes
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1
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Paire de fauteuils club en cuir marron.

H : 73cm - L : 80cm - P : 55cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

5
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

2
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Bureau-écritoire en bois naturel, ouvrant par 
deux tiroirs en ceinture.

H : 85cm - L : 105cm - P : 60cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

6
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Lot comprenant une machine à café  
NESPRESSO Type C 111 et une bouilloire  
marque JVD.

Machine à café H : 27cm - P : 33cm
Bouilloire H : 22cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €3
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Paire de tables de chevets, en bois lasuré blanc.

H : 75cm - L : 38cm - P : 30cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

7
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Paire de chaises en bois naturel,  
dossier à barreaux.

H : 81cm - L : 46cm - P : 40cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

9
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Miroir rectangulaire  en bois mouluré et sculpté 
à décor de rangs de perles.

H : 154cm - L : 93cm 

100 € / 200 €

10
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Paire de têtes de lits tapissées de tissu vert et 
blanc. 
On y joint deux cache-sommier (lit simple).

H : 126cm - L : 100cm (X2) 

Etat d’usage.

100 € / 200 €

11
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Une paire de portes de placards en bois  
naturel, grillagées et tissu rouge et blanc.

H : 188cm - L : 58cm (x2)

100 € / 200 €

12
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Lot de trois pièces encadrées.

H : 47cm - L : 59cm

50 € / 100 €

4
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Lot de trois lampes, piètement annelé en métal.
Un abat-jour plus grand.

H (sans abat-jour) : 54cm
H (avec abat-jour grand modèle) H : 67cm
H (avec abat-jour petit modèle) H : 63cm

150 € / 300 €

8
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Mini-bar, marque ELECTROLUX.

H : 51cm - L : 39cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

1
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13
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Tapis à fond vert tilleul et violet,  
matière synthétique.

269cm x 221cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

16
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Une paire de rideaux en lin bicolore jaune  
et gris.

H : 210cm - L : 110cm (x2)

Une paire de tissus occultants gris et blanc  
et un store.

100 € / 200 €

20
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette »  
(Maison du Lièvre)
Vase en granit rose.

H : 19cm - L : 14cm

20 € / 40 €

21
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Miroir en bois naturel,  
avec une petite étagère intégrée.

H : 82cm - L : 60cm - P : 10cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

22
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Lot de sept coussins motifs différents,  
couleur brique et blanc, un jeté de lit  
en velours brique et deux cache-sommiers  
en coton brique et blanc.

Jeté de lit 160x250cm
Le plus petit coussin 37x37cm
Le plus grand coussin 47x47cm

100 € / 200 €

23
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)

Table rectangulaire en bois laqué brique.

H : 54cm - L : 80cm - P : 53cm

80 € / 120 €

17
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Table circulaire en bois vernis, le plateau 
supérieur se rabattant pour se transformer  
en fauteuil.

H Table : 77cm - Diamètre : 110cm
H Fauteuil : 153cm - L : 110cm - P : 52cm

100 € / 200 €

18
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette »  
(Maison du Lièvre)
Grand poêle en fonte émaillée blanche  
à décor de palmettes, reposant sur des pieds 
griffes.

H : 191cm - Diamètre : 48cm 

300 € / 600 €

19
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Une tête de lit en bois rechampi gris -  
Marque Mis en Demeure

H : 130cm - L : 198cm

50 € / 100 €

14
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

15
En provenance de la chambre 25  
des Sources de Caudalie « Les Etampes »  
(Maison du Lièvre)
Lot de deux coussins en tissu style Batik vert  
et blanc et un jeté de lit en velours beige.

Jeté de lit Marque VIVARAISE.
87x230cm

Deux coussins Marque Le Monde Sauvage
H : 34cm - L : 55cm

50 € / 100 €

18
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24
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette »  
(Maison du Lièvre)
Paire de lampes en métal laqué brique,  
une portant un numéro 2 et l’autre  
un numéro 8.

H : 62cm

100 € / 200 €

25
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette »  
(Maison du Lièvre)
Lot comprenant une machine à café  
NESPRESSO Type C 111 et une bouilloire  
marque JVD.

Machine à café H : 27cm - P : 33cm
Bouilloire H : 22cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

26
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

27
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette »  
(Maison du Lièvre)
Pièce encadrée « Piment d’Espelette ».

59x46cm

20 € / 40 €

28
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Mini-bar, marque ELECTROLUX.

H : 51cm - L : 39cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

29
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Paire de tables de chevet en bois rechampi vert.

H : 56cm - L : 55cm - P : 37cm

50 € / 100 €

30
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Lampadaire piètement métal.

H : 134cm

50 € / 100 €

31
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
TOULEMONDE BOCHART tapis en laine, multico-
lore, à fines rayures.

H : 270cm x L : 240cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

32
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette »  
(Maison du Lièvre)
Une paire de rideaux en tissu beige,  
H : 3,30m - L : 2,10m (X2)
Deux paires de rideaux en tissu beige et rouge  
à motif floral 
H : 2,30m - L : 1m (X4)
Une paire de rideaux occultants gris.

100 € / 200 €

33
En provenance de la chambre 29  
des Sources de Caudalie « Espelette » 
(Maison du Lièvre)
Canapé convertible en tissu gris, marque ISC, 
fabriqué en France.

H : 77cm - L : 192cm - P : 95cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

34 
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Paire de chaises garniture en velours  
bleu canard, piètement en bois naturel.

H : 84cm - L : 49cm - P : 57cm

100 € / 200 €

35
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Paire de tables de chevet, en bois lasuré gris  
et bleu.

H : 75cm - L : 38cm - P : 30cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

36
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Pliant porte-bagage en bois naturel,  
sangles en noir. 

H : 43cm - L : 56cm - P : 37cm

Une lanière accidentée.

100 € / 200 €

33
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37
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Mini-bar, marque ELECTROLUX

H : 51cm - L : 41cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

38
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
TV SAMSUNG HG32EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.

H : 51cm - L : 73,5cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

39
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Paire d’appliques en métal laqué noir,  
abat-jours bleu-gris

H : 47cm - L : 14,5cm - P : 19cm

50 € / 100 €

40
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

41
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Lot comprenant : 
un jeté de lit en velours  et soie, capitonné 
réversible bleu et taupe.  
Marque Le Monde Sauvage.
237cm x 150cm

Deux coussins tissu style Batik gris,  
noir et blanc.
H : 56cm - L : 30cm

100 € / 200 €

42
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Un lampadaire en bois naturel mouluré  
et sculpté, le piètement torsadé.

H totale : 160cm

100 € / 200 €

45
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Paire de tables de chevet, en bois vernis.

H : 56cm - L : 55cm - P : 37cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

44
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Une paire de portes de placards en bois naturel, 
grillagées et fond en tissu gris à rayures.

H : 188cm - L : 47cm (x2)

Sans charnière.

100 € / 200 €

49
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Lampe piètement en métal.

H : 48cm

50 € / 100 €

44 bis
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Une tête de lit tapissée en tissu beige.

H : 125cm - L : 190cm

100 € / 200 €

50
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Paire d’appliques en métal laqué noir,  
abat-jours gris.
 
H : 47cm - L : 14,5cm - P : 19cm

50 € / 100 €

43
En provenance de la chambre 28  
des Sources de Caudalie « Azul » 
(Maison du Lièvre)
Lot de rideaux comprenant :
une paire de rideaux
Dim Rideaux  H : 223cm - L : 105cm (x2)
une paire de rideaux occultants
un store bateau
L  : 51cm
Un store bateau
L : 90cm

100 € / 200 €

46
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
« Pylône électrique devant la lune »
Tirage photographique contrecollé  
sur aluminium, caisse américaine.

H : 84cm - L : 124cm

100 € / 200 €

42
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51
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Un tabouret en céramique à décor  
de fleurettes ajourées

H : 45cm Diamètre : 36,5cm

100 € / 200 €

52
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Mini-bar, marque ELECTROLUX

H : 52cm - L : 38,5cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

53
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Lot comprenant une machine à café  
NESPRESSO Type C 111 et une bouilloire  
marque JVD.

Machine à café H : 27cm - P : 33cm
Bouilloire H : 22cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

54
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

55
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Tapis à fond marron, crème et jaune.
Marque Le Monde Sauvage.

260x233cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

58bis
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Une paire de rideaux en tissu à fond beige  
et motifs géométriques bleus et jaunes

H : 245cm - L : 110cm (X2)

Une paire de rideaux occultants gris.

100 € / 200 €

59
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Lot de quatre portes de placards  
en bois naturel, grillagées et fond en tissu  
à fond beige, à motifs rouges et blanc

H : 188cm - L : 62cm (x2)
H : 188cm - L : 56cm (x2)

Sans charnière.

200 € / 400 €

60
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Lot de trois portes de placards en bois naturel, 
grillagées et fond en tissu à fond rouge,  
blanc et noir, à motifs brodés
H : 188cm - L : 56cm (x3)   
Une porte avec un miroir au dos.

Sans charnière.

150 € / 300 €

61
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Paire de portes de placards en bois naturel, 
grillagées et fond en tissu gris à rayures.

H : 188cm - L : 46,5cm (x2)

Sans charnière.

100 € / 200 €

56
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Canapé 4 places en tissu gris.

H : 68cm - L : 223cm - P : 96cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

57
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Parure de lit comprenant :
Cinq coussins rectangulaire en tissu moutarde
Un édredon en velours ocre
Un jeté de lit en velours beige capitonné
Marque VIVA RAISE.

240x80cm

100 € / 200 €

58
En provenance de la chambre 27  
des Sources de Caudalie « Sol Y Vino » 
(Maison du Lièvre)
Paire de têtes de lit en tissu beige
122x102cm
On y joint une paire de cache-sommier  
en tissu beige
190x97cm

100 € / 200 €

59
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62
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Bureau à gradin en bois naturel mouluré  
et sculpté, ouvrant à quatre tiroirs en partie 
haute et deux tiroirs en partie basse.

H : 99cm - L : 102cm - P : 57cm

100 € / 200 €

63
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Paire de tabourets en bois laqué rouge  
et gris vert ; de forme trapézoïdale.

H : 48cm - L : 40cm - P : 40cm

100 € / 200 €

64
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Paire de têtes de lit en bois rechampi rouge

H : 140cm -  L : 110cm (X2)

100 € / 200 €

65
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Une paire de paravents à deux feuilles,  
garniture de tissu rayé blanc et rouge.

H : 171cm - L : 111cm

100 € / 200 €

68
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

72
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

73
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Paire d’appliques en métal argenté,  
abat-jours ivoire.

H : 47cm - L : 14,5cm - P : 19cm

50 € / 100 €

74
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Mini-bar, marque ELECTROLUX

H : 52cm - L : 38,5cm - P : 40cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

75
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées

H : 45cm Diamètre : 36,5cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

69
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Vase en granit rose

H : 19cm - L : 14cm

20 € / 40 €

70
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Table console en bois laqué rouge,  
pieds reliées par une entretoise en H.

H : 75cm - L : 120cm - P : 64,5cm

100 € / 200 €

71
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Lot comprenant une machine à café  
NESPRESSO Type C 111 et une bouilloire  
marque JVD.

Machine à café H : 27cm - P : 33cm
Bouilloire H : 22cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

66
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Paire de portes de placards en bois naturel, 
grillagées et fond en tissu rouge et gris  
motif cachemire.

H : 188cm - L : 58cm (x2)

Sans charnière.

100 € / 200 €

67
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Paire de tabourets en céramique noire facettée.
Marque ASIATIDES

H : 46cm - Diamètre : 30cm

100 € / 200 €
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76
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Lampadaire en bois laqué blanc  
de forme balustre sur un  socle quadrangulaire.

H totale : 164cm

100 € / 200 €

77
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
« Cabernet Sauvignon »
Huile sur panneau.

104x44cm

100 € / 200 €

78
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
« Sauvignon »
Huile sur panneau.

63x43cm

100 € / 200 €

79
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Paire de portes de placard en bois naturel  
mouluré et sculpté, lasuré blanc.

H : 120cm - L : 63cm

100 € / 200 €

80
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Paire de portes de placard en bois naturel  
mouluré et sculpté, lasuré blanc.

H : 120cm - L : 63cm

100 € / 200 €

82
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Tapis à fond beige, à motifs géométriques.
Marque Le Monde Sauvage.

258x243cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

84
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Une paire de rideaux en tissu type flanelle  
à fond gris à carreaux gris et rouge.

240cmx110cm (X2)

100 € / 200 €

85
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Parure de chambre comprenant :
Quatre coussins en tissu rouge et noir/blanc
Deux cache-sommier en tissu blanc et rouge
Un store bateau (147x51cm)
Un jeté de lit en tissu rouge capitonné
Marque VIVA RAISE.

233x85cm

100 € / 200 €

83
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Une paire de rideaux en tissu type flanelle  
à fond gris à carreaux gris et rouge.

234cmx110cm (X2)

100 € / 200 €

81
En provenance de la chambre 26  
des Sources de Caudalie « Les Cépages»  
(Maison du Lièvre)
Baignoire en faïence émaillée blanche  
à l’intérieur et couleur marron glacé  
à l’extérieur, pieds griffe.

H : 60cm - L : 173cm - P : 78cm

Usures et manque de peinture.

500 € / 800 €

81
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86
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Lot de deux portes de placard en bois naturel, 
grillagées et fond en tissu moutarde.

H : 188cm - L : 57cm et H : 188cm - L : 75cm

Sans charnière.

100 € / 200 €

87
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Lot de deux portes de placard en bois naturel, 
grillagées et fond en tissu vert.

H : 188cm - L : 57cm et H : 188cm - L : 73cm

Sans charnière.

100 € / 200 €

88
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Tapis à fond beige, à motifs géométriques.
Marque Le Monde Sauvage.

251x232cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

89
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Miroir ovale en plâtre mouluré et sculpté  
patiné blanc.

H : 81cm - L : 70cm

100 € / 200 €

90
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Table console en bois lasuré blanc.

H : 74cm - L : 134cm - P : 55cm

100 € / 200 €

91
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Lampadaire en bois laqué blanc, torsadé.

H : 168cm

100 € / 200 €

92
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées.

H : 45cm Diamètre : 36,5cm

100 € / 200 €

93
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Paire de tables de chevets, en bois lasuré blanc.

H : 75cm - L : 38cm - P : 30cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

94
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Chaise en bois naturel mouluré et sculpté.

H : 83cm - L : 40cm - P : 43cm

50 € / 100 €

95
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Mini-bar, marque ELECTROLUX.

H : 51cm - L : 39cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

96
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Tête de lit tapissée en tissu gris perle.

H : 140cm - L : 190cm

100 € / 200 €

97
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Lot de trois lampes en bois mouluré  
et sculpté rechampi blanc.

La grande H : 90cm
Les deux petites H : 71cm

100 € / 200 €

98
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Lot comprenant une machine à café  
NESPRESSO Type C 111 et une bouilloire  
marque JVD.

Machine à café H : 27cm - P : 33cm
Bouilloire H : 22cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €
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99
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

100
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Parure de chambre comprenant :
Deux coussins en tissu noir et blanc
Un cache-sommier en tissu gris
un jeté de lit en velours gris capitonné

239x146cm

50 € / 100 €

101
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Un panier à semis et une trancheuse à pain.

Panier 50x32cm
Trancheuse 60x22cm

50 € / 100 €

102
En provenance de la chambre 24  
des Sources de Caudalie « Le Bon Temps » 
(Maison du Lièvre)
Tapis en laine, à fond taupe,  
à motifs géométriques.
Le Monde Sauvage.

250x235cm

100 € / 200 €

103
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Canapé deux places convertible, en tissu gris
Marque ISC.

H : 85cm - L : 192cm - P : 98cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

104
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Une table pliante et deux chaises pliantes,  
piètement métal, plateau et assise  
en bois naturel. Marque Comptoir de Famille

Table H : 77cm - 60x60cm
Chaises H : 90cm - L : 45cm - P : 40cm

Marques - Usures.

150 € / 250 €

105
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Une table pliante et deux chaises pliantes,  
piètement métal, plateau et assise  
en bois naturel. Marque Comptoir de Famille

Table H : 77cm - 60x60cm
Chaises H : 90cm - L : 45cm - P : 40cm

Marques - Usures.

150 € / 250 €

106
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Une table pliante et deux chaises pliantes,  
piètement métal, plateau et assise  
en bois naturel. Marque Comptoir de Famille

Table H : 77cm - 60x60cm
Chaises H : 90cm - L : 45cm - P : 40cm

Marques - Usures - accident sur l’assise d’une 
chaise (trou).

150 € / 250 €

107
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Paire de cache-pots décoratifs en lamelles  
de bois naturel, de forme balustre.

H : 76cm - Diamètre : 44cm

Accidents - Manques - Usures.

50 € / 100 €

108
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Lot de deux chaises en bois naturel,  
assise paillée.
Modèles différents.

H : 82cm - L : 40cm - P : 40cm

Accidents et manques aux assises.

50 € / 100 €

109
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Banc en bois naturel, dans le goût chinois.

H : 53cm - L : 128cm - P : 44cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

112
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Lot de deux grands plats en céramique  
vernissée.

Le Petit H : 12cm - Diamètre : 36cm
le Moyen H : 17cm - Diamètre : 47cm

50 € / 100 €
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113
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation. 
Avec bras de fixation mural.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

114
En provenancedes Sources de Caudalie 
(Maison du Lièvre)
Vase en verre.

H : 20cm

10 € / 20 €

115
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées « Bateaux », 
« Porte », « Atelier de réparation de bateaux ».

56x46cm

50 € / 100 €

116
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Trois photographies encadrées « Cyclistes », 
« Une charrue avec chevaux de trait »,  
« Voiliers et bateaux au port ».

52x43cm

50 € / 100 €

117
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Paire de tables rectangulaires en bois naturel, 
lasuré blanc.

H : 63cm - L : 55cm - P : 41cm

Légères différences de couleur. Etat d’usage.

50 € / 100 €

118
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Bidon de lait en aluminium.
ALMASILIUM HUGONNET DIJON.

H : 51cm - Diamètre : 28cm

40 € / 60 €

119
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Étagère à trois niveaux en bois naturel  
lasuré partiellement en vert.

H : 106cm - L : 117cm - P : 35cm

50 € / 100 €

124
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Une suspension à quatre bras de lumière.

H totale : 1m - L : 50cm

100 € / 200 €

120
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de trois pièces encadrées  
« Outils de jardinage ».

58x47cm

50 € / 100 €

121
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Un paravent à deux feuilles, en tissu gris.

H : 160cm - L : 122cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

122
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Un paravent à trois feuilles, en tissu gris.

H : 160cm - L : 180cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

123
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Un lustre à cinq lumière en métal à décor  
de fleurs et feuillages

H : 68cm - Diamètre : 53cm

100 € / 200 €

125

125
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grande maquette de voilier  
en bois peint.
Avec son socle en bois naturel.

H : 190cm - L : 140cm - P : 30cm

1 500 € / 3 000 €

126
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grand fronton en bois mouluré et sculpté,  
laqué vert tilleul.
Style Louis XV.

H : 92cm - L : 270cm

200 € / 400 €

127
En provenance des Sources de Caudalie  

(Grange à Bateaux)
Bureau pupitre en bois naturel, 

 ouvrant par un abattant en partie 
haute, deux pieds reliés par  

une entretoise, un tiroir simulé  
en ceinture.

Entretoise cassée.

H : 86cm - L : 83cm - P : 48cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €
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128
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grand miroir à pareclose en bois mouluré, 
sculpté et doré, à décor  de rinceaux feuillagés.
Style Louis XV.

H : 194cm - L : 148cm

800 € / 1 200 €

129
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grand panneau décoratif  
décoré de silhouettes d’outils.

H : 50cm - L : 200cm

100 € / 200 €

130
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Banc-coffre en bois naturel.

H : 94cm - L : 122cm - P : 39cm

100 € / 200 €

131
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grande Horloge Comtoise en bois naturel,  
le cadran émaillé signé Bertrand GOSSERAND  
à Beaulac.

H : 230cm - L : 48cm - P : 18cm

Fonctionnement non garanti.

500 € / 1 000 €

132
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Tapis en laine, à fond beige chiné.

3m x 194cm

100 € / 200 €

133
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de trois demi-coques de bateaux  
« Montrose Queen », « Vanguard »  
et « Maide of Seaham ».

Les deux petites H : 21cm - L : 90cm
La grande H : 27cm - L : 110cm

100 € / 200 €

134
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grand canapé Chesterfield en cuir capitonné 
marron.

H : 78cm - L : 176cm - P : 90cm

Etat d’usage.

500 € / 1 000 €

135
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Miroir en bois sculpté, à décor de feuillages.

H : 102cm - L : 83cm

100 € / 200 €

136
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de huit coussins carrés, motifs différents.

33x33cm

100 € / 200 €

137
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de deux coussins à fond beige  
et un jeté de lit capitonné rouge.

Coussins 33x33cm
Jeté de lit 85x236cm

50 € / 100 €

138
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de sept coussins de couleur violette,  
certains à motifs géométriques.

35x35cm

100 € / 200 €

139
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Parure de lit comprenant deux coussins en tissu 
rouge et un jeté de lit en velours gris capitonné.

Coussin 35x35cm
Jeté de lit 238x85cm

100 € / 200 €

140
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Parure de lit comprenant deux coussins  
en velours vert et gris et un jeté de lit  
en velours vert capitonné.
Marque VIVA RAISE.

Coussin 59x35cm
Jeté de lit 238x85cm

100 € / 200 €

141
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Parure de lit comprenant deux coussins  
en tissu rouge et un dessus de lit en tissu gris 
capitonné réversible à motif de fleurettes  
et de rayures.
Design Sabrina Grey - Marque Blanc d’Ivoire.

Coussin 43x43cm
Jeté de lit 222x254cm

100 € / 200 €

142
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de deux jetés de lit , un en velours gris  
capitonné  et l’autre en velours vert.
Marque Viva Raiser.

Jeté de lit 236x81cm

100 € / 200 €

143
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Paire de miroirs en bois mouluré et sculpté.
Marque G & C Danemark Interiors.

H : 93cm - L : 73cm

100 € / 200 €
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144
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de trois photographies encadrées  
« Elégantes sur une plage », « homme dans une 
voiture » et « femme dans une voiture».

H : 42cm - L : 52cm

50 € / 100 €

145
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de deux pièces encadrées « Voiliers ».

H : 46cm - L : 56cm

50 € / 100 €

146
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de huit pièces encadrées, tirages photo  
et reproductions « Voiliers », « Bateau à vapeur ».

H : 54cm - L : 54cm

150 € / 300 €

147
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées, reproduction
« Voiliers », « Bateau à vapeur ».

H : 46cm - L : 56cm

100 € / 200 €

148
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées, tirages photo 
et reproductions « Voiliers ».
 
Deux grandes H : 79cm - L : 74cm
Deux petites H : 57cm - L : 57cm

100 € / 200 €

149
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Deux pièces encadrées « Page d’encyclopédie ».

H : 62cm - L : 75cm

50 € / 100 €

150
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées, reproductions
« Voiliers ».
 
Une grande H : 56cm - L : 32cm
Une moyenne  H : 51cm - L : 44cm
Deux petites H : 49cm - L : 43cm

100 € / 200 €

151
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Reproduction d’affiche LILLET.

H : 76cm - L : 62cm

50 € / 100 €

152
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Miroir en bois sculpté et doré,  
à décor de feuillages.

H : 90cm - L : 70cm

100 € / 200 €

154
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Paire de bottes en cuir marron, avec embauchoirs.
Pointure : 41.

100 € / 200 €

155
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de deux malles ossature bois,  
recouvertes de cuir.
19x80x28cm

Marque F WALDBAUER - monogrammée FK8
25x92x35cm

100 € / 200 €

156
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Coffre en bois, dossier bombé.

H : 70cm - L : 1m - P : 57cm

100 € / 200 €

157
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Buffet bas en bois naturel mouluré et sculpté, 
ouvrant à quatre portes.
Quatre tiroirs en partie haute.
Le plancher du meuble est accidenté, à restaurer.
Le meuble est vendu avec les matériels à l’intérieur : 
5 tapis de yoga et 1 cafetière Café Richard incomplète.

H : 94cm - L : 197cm - P : 52cm

200 € / 400 €

158
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Méridienne, le piètement en acajou mouluré  
et sculpté à décor de palmettes et d’une tête  
de lion. Garniture de cuir noir capitonné,  
boutons polychromes.

H : 69cm - L : 180cm - P : 75cm

200 € / 400 €

159
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lanterne de port en laiton. 
Marque Météorite 58593.

H : 57cm - L : 39cm - P : 39cm

100 € / 200 €

160
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Table de chevet en bois naturel,  
ouvrant à une porte et un tiroir.

H : 75cm - L : 40cm - P : 37cm

40 € / 60 €
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161
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Chambre photographique,  
avec un objectif Carl ZEISS, en bois et acier. 

H : 118cm - L : 64cm - P : 63cm

Etat d’usage.

400 € / 800 €

162
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Paire de tables porte-revues en fer forgé.

H : 57cm - L : 47cm - P : 29cm (X2)

Etat d’usage.

100 € / 200 €

163
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Projecteur de bateau, en bronze.

H : 72cm - L : 44cm - P : 51cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

164
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Deux barates à beurre, en bois et cerclage  
de métal.

H : 75cm - Diamètre : 18cm
H : 56cm - Diamètre : 25cm

50 € / 100 €

165
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Table basse en bois naturel.

H : 49cm - L : 120cm - P : 50cm

100 € / 200 €

166
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Harpon manche en bois et lame en fer forgé.

H : 139cm

50 € / 100 €

167
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Table ronde, constituée d’une roue formant 
plateau et de son moyeu formant piètement,  
le plateau marqueté à décor rayonnant. 

H : 76cm - Diamètre : 118cm

200 € / 400 €
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168
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Fauteuil en bois laqué rouge,  
dossier à décor de médaillon stylisé.
Travail dans le goût chinois.

H : 89cm - L : 68cm - P : 57cm

200 € / 400 €

169
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant une paire de lanternes  
et une paire d’appliques. Montées à l’électricité.

Lanternes H : 30cm - L : 15cm - P : 11cm
Appliques H : 22cm -  L : 20 cm - P : 20cm

100 € / 200 €

170
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Paire de boules décoratives en verre vert,  
dans un filet de marine.

H : 33cm

50 € / 100 €

171
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de six abat-jours façon cuir vieilli couleur 
marron foncé.
Lot de six abat-jours cylindriques tissu gris argent.
Lot de trois abat-jours façon cuir vieilli  
couleur marron foncé.
Lot de quatre abat-jours façon cuir vieilli  
couleur tabac.
Un abat-jour toile de Jouy bleue et blanche.
Lot de deux abat-jours en lin bleu ciel.
Lot de quatre abat-jours poney à bord foncé.
Lot de deux abat-jours en lin écru  
(tailles différentes).
Lot de quatre abat-jours en cuir vieilli tabac.
3 tailles différentes :  
Diam : 25cm - Diam : 30cm - Diam : 40cm
Etat neuf - sous emballage - Marque CHEHOMA 
(sauf Métropolite pour l’abat-jour Toile de Jouy).

200 € / 400 €

173
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Un brochet en métal peint.

H : 33cm - L : 124cm

100 € / 200 €

174
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre photophores en métal.

H : 50cm - Diamètre : 31cm

50 € / 100 €

175
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Panier de pêche en osier laqué vert foncé.

H : 20cm - L : 42cm - P : 21cm

50 € / 100 €

176
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de cendriers en marbre, modèles différents.

Cendriers rectangulaires L : 35cm (X3)
Cendrier Marguerite Diamètre : 22 cm (X6)
Cendrier rond Diamètre : 26cm (X1)

Etat d’usage.

50 € / 100 €

177
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Marques JVD (X20), Magimix (X2).

Etat d’usage.

200 € / 400 €

178
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Fort lot de 12 sèche-cheveux.
Marque VALERA.

Etat d’usage.

150 € / 300 €

179
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Écritoire à crémaillère, en acajou.
Travail probablement anglais.

H au plus bas : 64cm
H au plus haut : 98cm
L : 80cm - P : 40cm

200 € / 400 €

180
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils club en simili-cuir marron.

H : 69cm - L : 79cm - P : 80cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

181
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Quatre nasses en osier.

L : 62cm 

50 € / 100 €

182
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lampadaire en bois mouluré et sculpté  
laqué blanc, pied annelé.

H : 142cm

100 € / 200 €

183
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lampadaire en bois naturel mouluré et sculpté, 
pied torsadé.

H : 142cm

100 € / 200 €

184
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de seize appliques à tableaux en laiton.

H : 21cm - L : 29cm - P : 15cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €
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185
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de luminaires comprenant :
Une paire de grandes appliques en métal doré
H : 43cm - L : 22cm - P :  57cm
Une paire d’applique tempête
H : 35cm
Une applique en laiton type marine
D : 21cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

186
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de dix cafetières NESPRESSO
Modèle C110.

H : 29cm - L : 32cm - P : 11cm

Etat d’usage.

500 € / 800 €

187
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de trois cafetières NESPRESSO
Modèle C112.

H : 29cm - L : 35cm - P : 11cm

Etat d’usage.

150 € / 300 €

188
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Fauteuil club en tissu daim Camel.

H : 78cm - L : 88cm - P : 78cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

189
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de deux étoiles photophores en métal perforé.

H : 40cm - L : 40cm

40 € / 60 €

190
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lampadaire en bois mouluré et sculpté  
laqué blanc, pied annelé.

H : 142cm

Avec un abat-jour.

100 € / 200 €

191
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Deux éléments décoratifs en bois mouluré  
et sculpté, à décor de coquilles et de volutes.

Le plus grand H : 30cm - L : 62cm
Le plus petit H : 22cm - L : 65cm

40 € / 60 €

192
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Table haute en bois naturel,  
réutilisant des éléments anciens de pressoir.

H : 112cm - L  : 78cm

100 € / 200 €

193
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grand miroir en bois naturel rainuré.

H : 125cm - H : 157cm

Trous.

100 € / 200 €

194
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Miroir en bois naturel rainuré.

H : 90cm - L : 150cm

Trous.

100 € / 200 €

195
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grand miroir en bois naturel rainuré.

H : 125cm - H : 157cm

Trous.

100 € / 200 €

196
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Grand vaisselier en bois naturel mouluré  
et sculpté ouvrant par deux portes et deux tiroirs 
en partie basse, deux étagères en partie haute.

H : 2,20m - L : 140cm - P : 60cm

200 € / 400 €

197
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot d’outils et de pointes de harpons,  
en bois et métal.

Le plus petit L : 22cm
Le plus grand L : 70cm

50 € / 100 €

198
En provenance des Sources de Caudalie  
(Grange à Bateaux)
Lot de deux chaises en bois naturel, assise paillée.

H : 77cm - L : 42cm - P : 34cm
H : 82cm - L : 41cm - P : 40cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

199
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils en bois naturel mouluré  
et sculpté, décor d’oiseaux et de fleurs,  
garniture en tissu vert.
Style Autrichien.

H : 104cm - l : 64cm - P : 52cm

100 € / 200 €

200
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Une épuisette de pêche avec deux poissons  
en métal polychrome.

L : 172cm

50 € / 100 €
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201
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Espadon en métal peint.

H : 53cm - L : 146cm

100 € / 200 €

202
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Lot  d’objets décoratifs sur le thème de la pêche 
comprenant :
Un gouvernail en bois Diamètre : 78cm
Un casier à écrevisses
Une nasse en osier H : 55cm
Une gravure « The Stowaway » 58x50cm

150 € / 300 €

203
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables de chevet en bois naturel,  
les cotés en panneaux de bambous.

H : 66cm - L : 43cm - P : 42cm

50 € / 100 €

204
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Paire de corbeilles à papier en tôle émaillée,  
à fond couleur abricot.

H : 30cm

50 € / 100 €

205
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Paire de chaises Bistro en bois naturel.

H : 95cm - L : 37cm - P : 41cm

50 € / 100 €

206
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois lampes comprenant :
une paire de lampes piètement en galets
H : 61,5cm

Une lampe piètement bambou
H : 51cm

100 € / 200 €

207
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire, piètement en bois flotté.

H : 123cm

200 € / 400 €

208
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées.

H : 46cm Diamètre : 35cm

100 € / 200 €

209
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
TOULEMONDE BOCHART 
Tapis en laine, multicolore, à fines rayures.

170cm x 240cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

210
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Paire de rideaux, en tissu blanc à motifs  
de cercles bleus et verts, doublés d’un tissu 
occultant.
On y joint une paire de voilages.

H : 229cm - L : 110cm (X2)

100 € / 200 €

211
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Bureau à gradins en bois naturel,  
ouvrant par 8 tiroirs en partie supérieure  
et deux tiroirs en ceinture.

H : 124cm - L : 122cm - P : 71cm

Etat d’usage - Tâches - Décollements - Fentes.

200 € / 400 €

212
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Tête de lit en bois naturel et bambous.

H : 125cm - L : 205cm

100 € / 200 €

213
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Table à volet de forme ovale, en bois naturel, 
piètement annelé.

H : 71cm - L : 110cm - L : 88cm

100 € / 200 €

214
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Paire de portes en bois naturel , lasurée gris.
Un miroir à l’intérieur d’une porte.

H : 193cm - L : 63cm (X2)

Etat d’usage.

100 € / 200 €
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215
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Deux paires de portes en bois naturel, lasurée gris 
et bambous.
Un miroir à l’intérieur d’une porte.

H : 193cm - L : 63cm (X4)

Etat d’usage.

200 € / 400 €

216
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Mini-bar, marque ELECTROLUX.

H : 51cm - L : 39cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

217
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

218
En provenance de la chambre 32 
des Sources de Caudalie « L’Espadon » 
(Grange à Bateaux)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.  
Avec bras de fixation mural.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

219
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.  
Avec bras de fixation mural.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

220
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire en bois mouluré et sculpté laqué gris.

H : 164cm

100 € / 200 €

221
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Lot de huit pagaies en bois polychrome  
(bleu, rouge et jaune).

L : 120cm (X8)

100 € / 200 €

222
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond Bordeaux, décor de pampres de vignes  
et de raisins.

H : 30cm - H : 20cm

50 € / 100 €

223
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Table basse en bois naturel, ouvrant à un tiroir  
en ceinture.

H  : 42cm - L : 85cm - P : 55cm

Plateau fendu.

100 € / 200 €

224
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils gondole en cuir marron.

H : 81cm - L  62cm - P : 61cm

100 € / 200 €

225
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées.

H : 46cm Diamètre : 35cm

100 € / 200 €

226
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Paire de têtes de lit en bois laqué bleu,  
formé d’un volet détourné.

H : 115cm - L : 108cm

100 € / 200 €

227
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Tapis en laine, à fond beige et rayures multicolores.
Dessin Collioure coloris taupe.

233x170cm

100 € / 200 €

228
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Mini-bar.
Marque Brandy Best.

H : 48cm - L : 38cm - P : 45cm

50 € / 100 €

229
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €225
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230
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Parure de chambres comprenant :
Une paire de rideaux en tissu à rayures, beige, 
abricot et bordeaux, doublés d’un tissu occultant.
H : 140cm - L : 212cm (X2)
Un jeté de lit en velours taupe capitonné
230x86cm
Marque VIVA RAISE.
Deux cache-sommiers en tissu vert (X2)
90x190cm

100 € / 200 €

231
En provenance de la chambre 33 
des Sources de Caudalie « Les Pagaies » 
(Grange à Bateaux)
Lot de cinq portes en bois mouluré  
et lasuré gris vert.
Trois portes avec motif de croisillons
193x70cm (X3)
Deux portes pleines, dont une avec un miroir
193x70 (X2)

200 € / 300 €

232
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond noir, décor de dauphins, de volutes  
et d’un profil de Montesquieu.

H : 30cm - H : 20cm

50 € / 100 €

233
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Tête de lit en tissu façon tweed couleur rouge  
et blanc.
H : 125cm - L : 220cm

On y joint deux cache-sommiers assortis
90x190cm (X2)

100 € / 200 €

234
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

235
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables rectangulaires en bois naturel, 
lasuré blanc.

H : 63cm - L : 55cm - P : 41cm

Légères différences de couleur.
Etat d’usage.

50 € / 100 €

236
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Fronton en bois mouluré et sculpté,  
à décor de guirlande de fleurs et d’un vase orné 
d’un cœur, laqué bleu canard.

H : 50cm - L 217cm

Accidents et manques

100 € / 200 €

237
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

238
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Table basse en bois naturel mouluré et sculpté, 
ouvrant par un tiroir en ceinture.

H : 50cm - L : 85cm - P : 60cm

50 € / 100 €

239
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Pliant Porte-Bagage en laiton, piètement en X.

H : 44cm - L : 67cm - P : 36cm

Etat d’usage (petites traces de corrosion).

100 € / 200 €

240
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire, piétement compas en bois naturel  
et métal.

H : 177cm

100 € / 200 €

241
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Bureau en bois naturel, avec gradin en partie 
supérieure, ouvrant par un tiroir en ceinture.

H : 98cm - L : 76cm - P : 58cm

100 € / 200 €
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242
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Mini-bar .
Marque AG (Switzerland).

H : 52cm - L : 40cm - P : 42cm

50 € / 100 €

243
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois lampes comprenant :
une paire de petites lampes piètement compas  
en bois naturel et métal, hauteur réglable, abat-
jour toile de Jouy rose.
H : 52cm
Un abat-jour accidenté

Une lampe piètement en bois noirci.
H : 63cm

100 € / 200 €

244
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.  
Avec bras de fixation mural.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

245
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Tapis en laine, à fond beige chiné.

3m x 194cm

100 € / 200 €

246
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Paire de rideaux tissu toile de Jouy,  
doublé d’un tissu occultant blanc
H : 220cm - L : 110cm (X2)

On y joint une paire de voilages blanc et une paire 
de cache-sommiers tissu lin couleur ficelle 
(90X190cm X2).

100 € / 200 €

247
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Paire de têtes de lits en bois naturel et bambou.

H : 108cm - L : 110cm

100 € / 200 €

248
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Lot de six portes en bois naturel et bambou,  
dont une avec un miroir au revers.

H : 193cm - L : 60cm (X6)

200 € / 400 €

249
En provenance de la chambre 41 
des Sources de Caudalie « L’Aquarelle » 
(Grange à Bateaux)
Fauteuil en bois naturel, accotoirs  crosse,  
pieds avant jarret, pieds arrière sabre, garniture  
en tissu rayé jaune et rouge.
Style Empire.

H : 97cm - L : 55cm - P : 63cm

200 € / 400 €
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250
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Banc pliant en bambou.

H : 84cm - L : 120cm - P : 54cm

200 € / 400 €

251
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond Bordeaux, décor de pampres de vignes  
et de raisins.

H : 30cm - H : 20cm

50 € / 100 €

252
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant :
Une tête de lit en bois lasuré gris,  
avec rehaut violet et vert.
H : 121cm - L : 200cm

Paire de tables de chevets, en bois lasuré gris,  
avec rehaut violet et vert.
H : 75cm - L : 38cm - P : 30cm

Etat d’usage.

150 € / 300 €

253
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre portes en bois naturel.
Modèles et dimensions différentes.
Une paire H : 193cm - L : 70cm (X2)
2 portes  H : 193cm - L : 70cm et H : 193cm - L : 84cm

150 € / 300 €

254
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Bureau en bois naturel ouvrant par cinq tiroirs  
en façade, deux tablettes latérales.

H : 83cm - L : 130cm - P : 64cm

Un fond manquant à un tiroir. Etat d’usage.

100 € / 200 €

255
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

256
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Mini-bar, marque MANUSEC.COM.

H : 51cm - L : 41cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

257
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Table rectangulaire en bois naturel mouluré  
et sculpté, reposant sur quatre pieds boule,  
reliés par une entretoise en H.
Les allonges sont manquantes.

H : 75cm - L : 115cm - P : 103cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

258
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées.

H : 45cm - Diamètre : 35cm

100 € / 200 €

259
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils club en cuir marron

H : 73cm - L : 80cm - P : 77cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

260
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Pliant porte bagage en bois naturel,  
sangles en noir. 

H : 43cm - L : 56cm - P : 37cm

Etat d’usage. 

100 € / 200 €

261
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois pièces encadrées, reproductions  
sur le thème des Verres  et bouteilles de Bordeaux.

La grande : 43x73cm
Les deux petites : 39x45cm

100 € / 200 €

262
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Chaise en bois mouluré et sculptée feuillages et de 
fleurettes, rechampi gris clair, assise et dossier canné.
Style Louis XV.

H : 100cm - L : 50cm - P : 47cm

100 € / 200 €

263
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Lot de luminaires comprenant :
Une paire de lampes piètement bois mouluré  
et sculpté rechampi gris perle.
H : 79cm (X2)
Une lampe piètement métal noirci
H : 50cm

100 € / 200 €

264
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux TV SAMSUNG
Modèle HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.  
Avec bras de fixation mural.

H : 42cm - L : 61cm (X2)

Etat d’usage

50 € / 100 €

259
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265
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Paire d’appliques en métal laqué gris perle,  
à trois bras de lumières, décor de feuillages.

H : 54cm - L : 36cm - P : 22cm

100 € / 200 €

266
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire, piètement en bois mouluré et sculpté 
laqué gris clair.

H : 168cm

100 € / 200 €

267
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux en tissu bicolore prune et gris, 
doublure occultante.
H : 216cm - L : 100cm (X2)
On y joint une paire de cache-sommiers  
couleur violine
90x190cm (X2)

100 € / 200 €

268
En provenance de la chambre 51 
des Sources de Caudalie « Le Raisin » 
(Grange à Bateaux)
Un table pliante et deux chaises pliantes, piètement 
métal, plateau et assise en bois naturel.
Marque Comptoir de Famille.

Table H : 77cm - 60x60cm
Chaises H : 90cm - L : 45cm - P : 40cm

Marques - Usures.

100 € / 200 €

269
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

270
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Étagère-penderie murale pliante en bois naturel.

H : 26cm - L : 67cm - P : 45cm

50 € / 100 €

271
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

272
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

273
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampes de bureau articulées en métal 
laqué noir.

H maximum : 60cm

Un socle tordu.

50 € / 100 €

274
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Maquette de barque en bois naturel.

H : 9cm - L : 63cm - P : 24cm

20 € / 40 €

275
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois luminaires comprenant :
Un lampadaire piétement métal et bambou, 
abat-jour en cuir vieilli.
H : 131cm
Paire de lampes piétement métal et bambou, 
abat-jour en cuir vieilli.
H : 54cm

100 € / 200 €

276
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampes de bureau articulées en métal 
laqué bordeaux. N° de série : 333001 sur une lampe - 
manquant sur la 2e.

H maximum : 70cm

Accident sur une des deux lampes, piètement 
enfoncé.

150 € / 300 €

277
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond Bordeaux, décor de pampres de vignes  
et de raisins.

H : 30cm - H : 20cm

50 € / 100 €

278
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Mini-bar.
Marque Brandy Best.

H : 48cm - L : 38cm - P : 45cm

50 € / 100 €

279
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant :
Tête de lit en bois naturel et bambou
H : 125cm - L : 206cm
Paire de tables de chevet en bois naturel, les cotés 
en panneaux de bambous.
H : 62cm - L : 49cm - P : 45cm

150 € / 300 €

276
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279bis
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Paire de rideaux en tissu décor noir et blanc  
de scènes de plage, doublé d’un tissu occultant.

H : 216cm - L : 110cm
On y joint un voilage en lin

100 € / 200 €

280
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois luminaires comprenant :
Une lampe piétement bois mouluré rechampi  
gris vert.
H : 70cm
Paire de lampes piétement bois mouluré et sculpté 
rechampi blanc, à décor de feuillages.  
Marque Blanc d’Ivoire
H : 51cm

100 € / 200 €

281
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées,  
tirages photographiques sur le thème de la plage.

42x52cm

50 € / 100 €

282
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux poulies marines.

H : 54cm et H : 37cm

50 € / 100 €

283
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Bureau à gradins en bois naturel, ouvrant par  
6 tiroirs et 5 casiers en partie supérieure  
et deux tiroirs en ceinture.

H : 107cm - L : 108cm - P : 60cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

284
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Table à volet de forme ronde, en bois naturel,  
piètement annelé terminé par des roulettes.

H : 68cm - Diam : 99cm

100 € / 200 €

285
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à fond blanc et décor géométrique noir.
Probablement coupé sur un côté  
(franges d’un côté seulement).

263x158cm

100 € / 200 €

286
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils bridge, piètement bois naturel, 
garniture de cuir marron.

H : 80cm -l : 56cm - P : 45cm

On y joint deux coussins rayés
37x37cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

287
En provenance de la chambre 34 
des Sources de Caudalie « Les Baigneuses » 
(Grange à Bateaux)
Lot de six portes en bois naturel lasurée gris vert, 
dont une avec un miroir.

H : 193cm - L : 60cm (X2)
H : 193cm - L : 55cm (X2)
H : 193cm - L : 65cm (X2) - une avec un miroir

200 € / 400 €

288
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant :
Tête de lit en bois naturel à décor de croisillons.
H : 61cm - L : 223cm
Paire de tables de chevet en bois naturel.
H : 63cm - L : 55cm - P : 40cm

100 € / 200 €

289
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

290
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
TV SAMSUNG HG26EA470PW. 
Avec télécommande et câble d’alimentation.  
Avec bras articulé.

H : 42cm - L : 61cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

291
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Mini-bar, marque MANUSEC.COM

H : 51cm - L : 41cm - P : 42cm
On y joint une bouilloire MAGIMIX.

Etat d’usage.

50 € / 100 €

292
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Guéridon rond tripode en bois naturel

H : 66cm - Diamètre : 56cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

293
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond vert foncé, décor de pampres de vignes  
et de raisins et d’un voilier américain.

H : 30cm - H : 20cm

50 € / 100 €

294
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

Accident.

100 € / 200 €
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295
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire tripode en métal doré, abat-jour  
en métal laqué noir.
Marque La Redoute.

H : 130cm

100 € / 200 €

296
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux en tissu décor « Bord de Mer », 
doublure en tissu occultant.
Avec paire de voilage.

H : 216cm - 110cm (X2)

100 € / 200 €

297
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Tapis en laine, à fond beige chiné.

236cm x 160cm

100 € / 200 €

298
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Secrétaire-écritoire en bois naturel, ouvrant par 
deux portes en partie haute découvrant six casiers 
et un tiroir en ceinture.

H : 140cm - L : 88cm - P : 71cm

100 € / 200 €

299
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Lot d’objets divers comprenant :
Un plateau de service en bois logoté Les Sources 
de Caudalie Bordeaux.
34x50cm
Deux paires de chaussons logoté Les Sources  
de Caudalie Bordeaux.
Un sac à linge logoté Les Sources de Caudalie 
Bordeaux.
Un chausse pied en bois.
Un gant à chaussure et un kit de couture.
Un vide-poche en céramique à décor floral  
gris argenté et bleu.

Etat neuf.

50 € / 10 €

300
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Lot de six portes en bois naturel,  
dont une avec un miroir au verso.

H : 193cm - L : 67cm (X2)
H : 193cm - L : 67cm (X2) - avec un miroir au verso
H : 193cm - L : 60cm (X2)

200 € / 400 €

301
En provenance de la chambre 35 
des Sources de Caudalie « Pierres et Dunes » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond Bordeaux, décor de pampres de vignes  
et de raisins et d’un voilier.

H : 30cm - H : 20cm

50 € / 100 €

302
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Deux motifs décoratifs en bois doré, mouluré  
et sculpté à décor d’épis de blé, de volutes et de 
fleurettes.

H : 133cm - L : 36cm (X2)

Un élément décoratif (bouquet d’épis de blé) à 
refixer

100 € / 200 €

303
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tabourets en céramique de forme ton-
neau.

H : 46cm - Diamètre : 36cm (X2)

200 € / 400 €

304
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Coffre électronique en métal laqué noir.

H : 20cm - L : 35cm - P : 20cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

305
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

306
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Malle de voyage, ossature bois naturel  
et recouverte de tissu ciré noir. Breveté SGDG.

H : 31cm - L : 62cm - P : 38cm

Accidents et manques.

100 € / 200 €

307
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Miroir, encadrement en bois mouluré, sculpté  
et noirci, à décor de griffons, de masque et de 
couronne de plumes.

H : 92cm - L : 53cm

100 € / 200 €

299
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308
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables rectangulaires en bois naturel.

H : 63cm - L : 55cm - P : 41cm

Légères différences de couleur. Etat d’usage.

50 € / 100 €

309
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Lot de huit pièces encadrées, tirages photographiques 
et reproductions, sur le thème des bateaux et de la 
campagne.

53,5cm x 52,5cm (X4)
42x52,5cm (X2)
39X39cm (X2)

150 € / 300 €

310
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Tapis en laine, à fond beige chiné.
Marque ZUIVER.

160x230cm

100 € / 200 €

311
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Fauteuil confortable en tissu couleur prune  
à motifs.

H : 100cm - L : 69cm - P : 60cm

100 € / 200 €

312
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Serviteur muet en bois naturel.

H : 126cm - L : 50cm

100 € / 200 €

313
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Mini-bar, marque INDEL BE.

H : 50cm - L : 38cm - P : 42cm

Etat d’usage.

50 € / 100 €

314
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Une suspension à trois lumières, en bois,  
métal et verre.

H : 130cm - 36x36cm

100 € / 200 €

315
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux paniers de vendangeurs en bois, 
cerclés de métal.

H : 36cm - L : 47cm - P : 34cm
H : 16cm - L : 51cm - P : 41cm

50 € / 100 €

316
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Lustre à quatre lumières, en métal doré  
et guirlandes de perles de verre facetté.
Style Directoire.

H : 210cm - Diamètre : 42cm 

Deux accidents et manques.

100 € / 200 €

317
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à fond rouge, modèle Catania.  
Marque WINKLER.
Matériau : 100 % polypropylène.

160x230cm

100 € / 200 €

318
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Paire de portes en bois naturel.

H : 193cm - L : 40cm (X2)

100 € / 200 €

319
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux tables basses en palissandre mouluré 
et sculpté, pieds toupies terminées par du métal 
doré.
Marque Maison du Monde

H : 41cm - L : 110cm - P : 59cm
H : 33cm - L : 50cm - P : 70cm

50 € / 100 €

320
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils Voltaire en bois naturel,  
garniture de tissu bordeaux à motifs géométriques 
blancs.

H : 113cm - L : 73cm - P : 64cm

100 € / 200 €

321
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Meuble de toilette en bois naturel mouluré et 
sculpté, dessus de marbre bordeaux veiné blanc, 
ouvrant par deux tiroirs en ceinture, une tablette 
d’entretoise.

H : 103cm - L : 100cm - P : 47cm

100 € / 200 €

322
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Lot de luminaires comprenant :
Une paire de bougeoirs montés à l’électricité,  
en bronze doré, hauteur réglable.
H : 62cm - L : 29cm
Une lampe piètement en forme de bouteille  
en tôle émaillée noire, travail anglais.
H : 39cm

100 € / 200 €

323
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Paire de bottes en cuir marron, avec embauchoirs.

H : 52cm

Abîmées.

100 € / 200 €



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie98 99

Chambre 40

Vent du Large



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie100 101



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie102 103

324
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Garniture de chambre comprenant ;
Deux paires de rideaux, motif ikat, couleur beige 
et prune.
H : 211cm - L : 196cm (X4)
Deux paires de rideaux occultants
Une paire de voilages
Une paire de cache-sommiers couleur prune  
à motifs géométrique
90x190cm (X2)
Jeté de lit en coton capitonné réversible rose  
et gris.
80x234cm

150 € / 300 €

325
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Grand canapé piètement en bois naturel mouluré 
et sculpté, garniture en tissu beige à motifs de 
lignes et de carrés couleur prune, noir, taupe, 
jaune.
Style Louis XV.

H : 81cm - L : 206cm - P : 110cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

326
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Banc-coffre à dossier, en bois naturel mouluré  
et sculpté, à décor dans un médaillon central d’un 
bouquet de fleurs.

H : 74cm - L : 103cm - P : 38cm

Etat d’usage - accidents - Charnière de la porte en 
partie basse à réparer.

100 € / 200 €

327
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond noir à décor de dauphins,  
une à fond bordeaux à décor de montgolfière.

H : 30cm - H : 20cm

50 € / 100 €

328
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Canapé deux places convertible en tissu couleur 
ficelle. Avec quatre coussins.

H : 73cm - L : 195cm - P : 97cm

200 € / 400 €

329
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables de chevet en bois naturel,  
les côtés et le fond à décor de croisillons.

H : 65cm - L : 47cm - P : 47cm

50 € / 100 €

330
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Petite table en bois naturel, ouvrant par un tiroir 
en ceinture, pieds annelés.
H : 71cm - L : 89cm - P : 56cm
Etat d’usage.

Une chaise en bois naturel, assis paillée.
H : 88cm - L : 42cm - P : 41cm

50 € / 100 €

331
En provenance de la chambre 40 
des Sources de Caudalie « Vent du Large » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage 
simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

332
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire en bois mouluré, sculpté et laqué 
gris, abat-jour en cuir tabac vieilli.

H : 159cm

100 € / 200 €

333
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Table gate-leg en bois naturel, plateau ovale.
Le mécanisme a été vissé.

H : 72cm - L : 126cm - P : 94cm

80 € / 120 €

334
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Garniture de chambre comprenant :
Paire de têtes de lit tapissées avec tissu  
mappemonde
H : 92cm - L : 97cm (X2)
Une paire de rideaux tissu Mappemonde,  
doublés tissu occultant.
H : 218cm - L :120cm (X2)
Un jeté de lit gris 
232x86cm

150 € / 300 €

335
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Lanterne marine, monture en laiton, verre rouge.
Marque PERKINS MARINE  (USA).

H : 61cm (sans chaine)

50 € / 100 €

325
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336
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à motifs géométriques beige et blanc
Marque WINKLER - modèle MOOREA -  
100% polypropylène.

160x230cm

80 € / 120 €

337
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Paire d’appliques en métal laqué gris perle,  
à trois bras de lumières, décor de feuillages.

H : 54cm - L : 36cm - P : 22cm

80 € / 120 €

338
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Lot de huit pièces décoratives en bois sculpté
Deux lunes
Deux poissons
Quatre étoiles de mer
Le plus grand  (Lune) H : 50cm 
Le plus petit (Poisson) H : 17cm

80 € / 120 €

339
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Lampe tripode en métal doré.
Marque Chéhoma.

H : 79cm - L : 26cm - P : 26cm

80 € / 120 €

340
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Paire de chaises en bois mouluré,  
sculpté et laqué jaune.
Garniture de tissu beige.

H : 91cm - L : 49cm - P : 51cm

Accident - Etat d’usage.

50 € / 100 €

341
En provenance de la chambre 43 
des Sources de Caudalie « Chasseur d’Étoiles » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois paires de portes en bois naturel 
mouluré et sculpté, décor de croisillons,  
dont une porte avec un miroir au dos.

H : 193cm - L : 65cm (X2)
H : 193cm - L : 60cm (X2), une porte avec un miroir
H : 193cm - L : 56cm (X2)

150 € / 300 €

342
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant :
une corbeille en tôle émaillée à fond noir  
représentant un habit de vigneron au XVIIIe siècle.
H : 30cm

Une paire de lampes piètement bois naturel 
mouluré et sculpté, rechampi blanc.
H : 55cm

100 € / 200 €

343
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Lampe articulée en métal laqué noir
H : 60cm
Paire de lapins porte-manteaux en résine  
polychrome
H : 48cm

100 € / 200 €

344
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées,  
tirages photographiques sur le thème de la vigne.

44x44cm (X2)
46x54cm (X2)

100 € / 200 €

345
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Table console en bois naturel ouvrant  
à trois tiroirs en ceinture.

H : 77cm - L : 120cm - P : 40cm

100 € / 200 €

346
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant :
Une petite table basse carrée en bois naturel 
mouluré et sculpté.
H : 50cm - L : 45cm - P : 45cm
Un coffre en bois naturel
H : 45cm - L : 80cm - P : 38cm

100 € / 200 €

347
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Table à volet de forme ovale, en bois naturel, 
piètement annelé.

H : 74cm - L : 120cm - L : 98cm

100 € / 200 €

348
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées.

H : 45cm - Diamètre : 36,5cm

100 € / 200 €

349
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à fond blanc et vert chiné.
TOULEMONDE BOCHART - Modèle STREET.

170x230cm

100 € / 200 €

340
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350
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Une tête de lit en bois peint à décor d’une grappe 
de raisins.
H : 121cm - L : 220cm
Paire de tables de chevets en bois lasuré mauve.
H : 74cm - L : 38cm - P : 30cm

100 € / 200 €

351
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Grand miroir en bois mouluré, sculpté et doré,  
à décor d’un pot à feux, de poissons, de rinceaux 
feuillagés.

H : 160cm - L : 91cm

150 € / 300 €

352
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire en métal laqué gris.

H : 132cm

100 € / 200 €

353
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux en tissu de couleur taupe 
avec motifs circulaires prune, doublés de tissu 
occultant.
H : 216cm - L : 100cm (X2) 
On y joint un voilage.
Deux cache-sommiers de couleur prune
200x180cm (X2)

100 € / 200 €

354
En provenance de la chambre 49 
des Sources de Caudalie « In Vino Veritas » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de portes en bois naturel,  
décor de croisillons.
H : 193cm - L : 160cm

100 € / 200 €

355
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Une corbeille en tôle émaillée à fond Bordeaux, 
décor de pampres de vignes et de raisins.

H : 30cm

20 € / 40 €

356
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Valise en bois naturel, revêtement en tissu  
façon cuir.

H : 21cm - L : 69cm - P : 42cm

Etiquette d’Hôtel Raffles Singapour.

20 € / 40 €

357
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Cage à oiseaux, en bois laqué bleu.

H : 36cm - L : 42cm - P : 26cm

50 € / 100 €

358
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Une table pliante et deux chaises pliantes,  
piètement métal, plateau et assise en bois naturel.
Marque Comptoir de Famille.

Table H : 77cm - 60x60cm
Chaises H : 90cm - L : 45cm - P : 40cm

Marques - Usures.

150 € / 200 €

359
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Banc pliant en bambou.

H : 84cm - L : 120cm - P : 54cm

100 € / 200 €

360
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Table en bois naturel, pieds annelés,  
ouvrant à un tiroir en ceinture.
H : 76cm - L : 90cm - P : 60cm

On y joint une chaise en bois naturel, assise 
paillée.
H : 86cm - L : 4àcm - P : 44cm

Accidents.

100 € / 200 €

361
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Dauphin en tôle émaillée bleu gris et blanc.

H : 45cm - L : 120cm - P : 33cm

100 € / 200 €

362
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables de chevet en bois mouluré  
et sculpté, laqué bleu et rouge
H : 74cm - L : 38cm - P : 30cm
Tête de lit en bois mouluré et sculpté,  
à décor de ciel.
H : 1,20m - L : 200cm

150 € / 300 €

351

359



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie112 113

Chambre 50

Le Dauphin



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie114 115



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie116 117

363
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Lot de luminaires comprenant :
Une lampe en métal doré
Socle cassé
H :71cm
Une paire de lampes en bois mouluré,  
sculpté et rechampi gris clair
H : 67cm
Un lampadaire en bois mouluré,  
sculpté et rechampi gris clair
H : 161cm

100 € / 200 €

364
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage 
simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

365
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Table à volet de forme ovale, en bois naturel, 
piètement annelé.

H : 73cm - L : 108cm - L : 96cm

Accidents - Pied à refixer.

100 € / 200 €

366
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Parure de chambre comprenant :
Une paire de rideaux en tissu à rayures gris,  
rouge et prune, doublés de tissu occultant.
H : 216cm - L : 90cm
Deux voilages (un blanc et un violet)
Un cache-sommier gris bleu
170x190cm

100 € / 200 €

367
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Miroir en bois mouluré, sculpté et doré, à décor  
de guirlandes de fleurs, de carquois et de flèches 
au sommet.
Style Louis XVI.

H : 132cm - L : 80cm

Accidents et manques.

100 € / 200 €

368
En provenance de la chambre 50 
des Sources de Caudalie « Le Dauphin » 
(Grange à Bateaux)
Deux paires de portes :
Une paire de portes en bois naturel à décor  
de croisillons.
H : 193cm - 70,5cm (X2)
Deux porte en bois naturel, une avec un miroir  
au verso
H : 193cm - L : 81cm et L : 68cm

150 € / 300 €

369
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Paire de chauffeuses piètement en bois naturel, 
garniture de velours rayé rouge et jaune.  
Pieds avant terminés par des roulettes.

H : 81cm - L : 60cm - P : 57cm

100 € / 200 €

370
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables de chevet en bois mouluré  
et sculpté, rechampi marron et rouge.
H : 74cm - L : 38cm - P : 30cm
Tête de lit en bois mouluré et sculpté,  
rechampi marron et rouge.
H : 121cm - L : 200cm

50 € / 100 €

371
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
N DUVAL
« L’envol du cygne sur le lac de Smith »
Panneau décoratif en bois à décor d’un cygne  
aux ailes déployées, huile sur panneau.
Signée, titrée et datée au dos.

H : 119cm - L : 217cm

400 € / 600 €

372
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage 
simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

373
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant :
Un bureau en bois naturel ouvrant à deux tiroirs 
en ceinture, pieds annelés.
H : 70cm - L : 97cm - P : 50cm
Une chaise en bois naturel garniture paillée.
H : 84cm - L : 39cm - P : 40cm
Lampe piètement en métal laqué gris, abat-jour  
à décor de cartes de tarots.
H : 73cm

150 € / 300 €

374
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Une table basse en bois naturel, ouvrant à un 
tiroir en ceinture.

H : 57cm - L : 109cm - P : 77cm

Accidents sur un pied - Etat d’usage.

100 € / 200 €

375
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire, piétement compas en bois naturel 
et métal.

H : 146cm

100 € / 200 €

371
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376
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à motifs géométriques beige et blanc
Marque WINKLER - modèle MOOREA -  
100 % polypropylène.

160x230cm

80 € / 120 €

377
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux en tissu bordeaux,  
doublé de tissu occultant.
H : 216cm - L : 130cm
un jeté de lit en tissu taupe.
80x240cm
Un cache-sommier.
90x190cm

100 € / 200 €

378
En provenance de la chambre 42 
des Sources de Caudalie « Le Lac des Cygnes » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois portes en bois naturel,  
partie supérieure en bambou.
H : 193cm - L : 70cm (X2)
H : 193cm - L : 78cm (X1)
Un paire de portes en bois naturel,  
partie supérieure en croisillons,  
une avec un miroir au verso.
H : 193cm - L : 70cm (X2)

150 € / 300 €

379
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils club en cuir marron,  
pieds avant terminés par des roulettes.

H : 71cm - L : 62cm - P : 58cm

200 € / 400 €

380
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage 
simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

381
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de panneaux en tissu à fond Camel, 
décor de masques africains stylisés.
H : 158cm - L : 93cm (X2)
Une paire de rideaux en tissu à fond Camel,  
décor de masques africains stylisés,  
doublé de tissu occultant.
H : 220cm - L : 126cm (X2)
Deux cache-sommiers en tissu bordeaux.
90X190cm (X2)

100 € / 200 €

382
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Lot comprenant :
Un bureau à gradin en bois naturel, ouvrant  
à un tiroir en ceinture, un plateau d’entretoise.
H : 108cm - L : 80cm - P : 62cm
Un tabouret rond, piètement tripode en bois 
noirci annelé, garniture de tissu à fond Camel, 
décor de masques africains stylisés.
H : 47cm
Une lampe en métal doré. Marque Chehoma. 
H : 71cm

150 € / 300 €

383
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à motifs géométriques beige et blanc
Marque WINKLER - modèle MOOREA -  
100 % polypropylène.

160x230cm

80 € / 120 €

384
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Paire de sellettes en bois naturel mouluré  
et sculpté façon bambou.

H : 79cm - L : 41cm - P : 36cm

150 € / 300 €

385
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampes, piètement métal et bambou.

H : 56cm

100 € / 200 €

386
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tête de lit en bois naturel et bambou.

H : 109cm - L : 109cm (X2)

100 € / 200 €

387
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Un grand miroir en bois mouluré et sculpté,  
à décor de feuillages et de fleurettes.
Style Régence.

H : 95cm - L : 134cm

150 € / 300 €

388
En provenance de la chambre 44 
des Sources de Caudalie « Le Lodge » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux pièces encadrées sur le thème  
des drapeaux et étiquettes du Raffles Hôtel  
à Singapour.

57x67cm (X1)
47x67cm (X1)

50 € / 100 €

389
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Un table pliante et deux chaises pliantes,  
piètement métal, plateau et assise en bois naturel.
Marque Comptoir de Famille .

Table H : 77cm - 60x60cm
Chaises H : 90cm - L : 45cm - P : 40cm

Marques - Usures.

150 € / 300 €

390
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées,  
tirages photographiques sur le thème de la Vigne.

49x59cm

100 € / 200 €
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391
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Lot de luminaires comprenant :
Un lampadaire en bois mouluré et sculpté,  
laqué blanc.
H : 144cm
Une paire de lampes en bois mouluré et sculpté, 
rechampi gris.
H : 66cm

100 € / 200 €

392
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Guéridon tripode de forme violonnée, en bois 
naturel mouluré et sculpté.

H : 74cm - L : 89cm - P : 62cm

100 € / 200 €

393
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Pliant porte-bagage en bois naturel,  
sangles en noir. 

H : 43cm - L : 56cm - P : 37cm

100 € / 200 €

394
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique noire facettée.

H : 46cm

100 € / 200 €

395
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Tête de lit en bois naturel lasuré bleu clair et ocre, 
décor central d’une grappe de raisin.
H : 121cm - L : 200cm
Paire de tables de chevets, en bois naturel lasuré 
bleu clair et ocre.
H : 75cm - L : 38cm - P : 30cm

Etat d’usage

150 € / 300 €

396
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux en tissu vert et doré à pois, 
doublé de tissu occultant.
H : 216cm - L : 130cm
Deux coussins au même motif.
47x37cm
Jeté de lit en velours vert tilleul.
90x240cm
Un cache-sommier de couleur beige.
170x190cm

100 € / 200 €

396bis
En provenance de la chambre 46 
des Sources de Caudalie « Le Fruit du Terroir » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à fond gris.

304x200cm

80 € / 120 €

397
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond noir.

H : 30cm

50 € / 100 €

397
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en tôle émaillée  
à fond noir.

H : 30cm

50 € / 100 €

398
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois luminaires comprenant :
Une paire de lampes en bois mouluré et sculpté, 
rechampi blanc.
H : 69cm
Une paire de lampes piètement en métal noir  
à décor d’une bécasse.
H : 43cm

100 € / 200 €

399
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Une table en bois naturel mouluré et sculpté,  
dans le goût chinois.

H : 32cm - 65x65cm

Accidents et manque (un élément latéral).

100 € / 200 €

400
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à motifs géométriques beige et blanc
Marque WINKLER - modèle MOOREA -  
100 % polypropylène

160x230cm

Etat d’usage.

80 € / 120 €

401
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tabourets en céramique à décor  
de fleurettes ajourées.

H : 45cm Diamètre : 36,5cm

200 € / 400 €

402
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Un lampadaire piètement métallique gris.

H : 144cm

100 € / 200 €

403
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Tête de lit en bois naturel, à décor de croisillons.
H : 61cm - L : 225cm
Ciel de lit en tissu beige à fleurs.
Jeté de lit en tissu gris.
90x230cm
Deux cache-sommiers tissu couleur ficelle.
90x190cm (X2)

100 € / 200 €

404
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois portes en bois naturel.

H : 193cm - L : 70cm (X2)
H : 193cm - L : 90cm (X1)

100 € / 200 €
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405
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils, piètement en bois naturel, 
garniture capitonnés en lin beige.

H : 84cm - L : 68cm - P : 64cm

150 € / 300 €

405bis
En provenance de la chambre 37 
des Sources de Caudalie « Régates » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées sur le thème  
de la plage et des bateaux.

H : 43cm - L : 55cm

100 € / 200 €

406
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Miroir en bois naturel mouluré et rechampi blanc.

H : 1m - L : 64cm

100 € / 200 €

407
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Meuble à hauteur d’appui, en bois naturel,  
ouvrant par un tiroir en ceinture.
Tablette d’entretoise.

H : 98cm - L : 79cm - P : 44cm

100 € / 200 €

408
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux meubles comprenant :
Une table basse en bois façon bambou.
H : 62cm - L : 51cm - P : 51cm
Un Pliant port bagage en bois naturel,  
sangles en noir. 
H : 43cm - L : 56cm - P : 37cm

150 € / 300 €

409
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampadaires piètement métal et bambou.

H : 129cm

150 € / 300 €

410
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Table basse en bois naturel mouluré et sculpté, 
dans le goût chinois.

H  : 50cm -L :  50cm - P : 50cm

50 € / 100 €

411
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampes en métal doré.
Marque Chéhoma.

H : 65,5cm - Diamètre : 29cm

100 € / 200 €

412
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Lot de cinq pièces encadrées sur le thème des 
cartes du monde « India », « Africa »  et de la mer.

Cartes du Monde H : 106cm - L : 86cm (X2)
Coquillages/crustacés H : 72cm - L : 31cm (X2)
Barque H : 51cm - L : 44cm

100 € / 200 €

413
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux corbeilles à papier en osier.
Lot d’éléments décoratifs en bois sculpté,  
deux lunes et deux étoiles.

Étoiles Diam : 29cm

100 € / 200 €

414
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Paire de portes en bois naturel lasuré blanc,  
fond grillagé et tissu couleur ficelle.

H : 188cm - L : 45cm

100 € / 200 €

415
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux en tissu bleu à motifs beige.
H : 267cm - L  : 180cm (X2)
Lot de trois stores en tissu satiné rayé beige  
et bleu marine.
H : 110cm - L : 138cm (X2)
H : 170 cm - L : 132cm (X1)

100 € / 200 €

416
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Un tabouret en bois naturel mouluré et sculpté, 
dans le gout chinois.
H : 51cm - L : 42cm - P : 31cm
Un panier à trois caissons en bois sculpté  à décor 
végétal stylisé et de dragons. Travail Chinois.
H : 57cm - L : 40cm - P : 31cm

200 € / 400 €

417
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
AUBUSSON
Grand tapis aux petits points en fond beige et vert 
à décor de fleurs.

H : 3,50m - L : 3,62m

200 € / 400 €

418
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Une grande table basse en bois mouluré  
et sculpté dans le goût chinois.

H : 50cm - L : 107cm - P : 102cm

100 € / 200 €

419
En provenance de la chambre 38 
des Sources de Caudalie « L’Orient » 
(Grange à Bateaux)
Coffre en bois peint à décor de pivoines.  
Travail Chinois.

H : 42cm - L : 92cm - P : 44cm

200 € / 400 €
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420
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables de chevet en bois mouluré  
et sculpté, laqué gris et rehaut parme
Tête de lit en bois naturel mouluré et sculpté, 
laqué gris et parme, à décor d’une grappe  
de raisin.

H : 121cm - L : 200cm

150 € / 300 €

421
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils en bois naturel mouluré et 
sculpté, garniture en tissu rouge, pieds avant 
terminés par des roulettes.

H : 103cm - L : 59cm - P : 53cm 

100 € / 200 €

422
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
TOULEMONDE BOCHART
Tapis à fond gris.

202cm x 140cm

100 € / 200 €

423
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Lot de luminaires comprenant :
Lampadaire en bois mouluré et sculpté laqué 
blanc.
H : 162cm
paire de lampes de chevet en bois mouluré et 
sculpté laqué blanc.
H : 62cm

150 € / 300 €

424
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Chaise en bois naturel, assise paillée.
H : 92cm - L ; 43cm - P : 39cm
Guéridon circulaire tripode.
H : 72cm  - Diam : 92cm

50 € / 100 €

425
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Valise de voyage, en bois naturel et toile ciré.
Malle LAVOLAILLE Liège 1905.

H : 29cm - L : 90cm - P : 54cm

50 € / 100 €

426
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Lot de cinq pièces encadrées sur le thème  
de la vigne et des vendanges.

H : 52cm - L : 42cm

100 € / 200 €

427
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois rideaux à fond blanc, décor type ikat 
rouge et rose. 
H : 2,24m - L : 1,10m (X2)
2,24m - L : 90cm (X1)
Un jeté de lit beige.
88x227cm
Deux cache-sommiers en tissu marron.
90x190cm (X2)

100 € / 200 €

428
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois portes en bois naturel, dont deux avec 
un miroir au dos.

H : 193cm - L : 67cm (X1)
H : 193cm - L : 61cm (X1), avec un miroir
H : 193cm - L : 69cm, avec un miroir

100 € / 200 €

429
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Poêle en fonte émaillée blanche.
Pieds griffes.

H : 87cm - L : 40cm - P : 40cm

Accidents et manques aux pieds (un pied avant 
recollé et les deux pieds arrières accidentés).

150 € / 300 €

429bis
En provenance de la chambre 47 
des Sources de Caudalie « Les Vignes du Château » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils en bois naturel mouluré  
et sculpté, garniture en tissu violet et blanc.

H : 98cm - L : 60cm - P : 48cm 

100 € / 200 €

430
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Paire de têtes de lit en bois naturel et bambou.

H : 107cm - L : 108cm  (X2) 

100 € / 200 €

431
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage 
simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

432
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire, piétement compas en bois naturel  
et métal, abat-jour en cuir vieilli tabac.
Hauteur réglable.

H : 130cm

Accident sur l’abat-jour.

100 € / 200 €

433
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre pièces encadrées,  
tirages photographiques sur le thème des  
Sources de Caudalie.

H : 48cm - L : 55cm (X4)

100 € / 200 €

434
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Miroir en bois mouluré et sculpté, noirci à décor 
de rinceaux feuillagés et de fleurettes.

H : 92cm - L : 132cm

100 € / 200 €
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435
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à fond gris chiné 100% laine
Modèle ZAIDA couleur graphite-  
Marque VIVA RAISE.
 
240x70cm

100 € / 200 €

436
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Pliant Porte-Bagage en laiton, piètement en X.

H : 44cm - L : 67cm - P : 36cm

Etat d’usage (petites traces de corrosion).

100 € / 200 €

437
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables en bois naturel.

H : 62cm - L : 55cm - P : 40cm

50 € / 100 €

438
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Table en bois naturel mouluré et sculpté,  
ouvrant à un tiroir en ceinture, quatre pieds 
fuselés et cannelés reliés par une entretoise en H, 
pieds toupie.
Le plateau est légèrement déformé.
H : 74cm - L : 91cm - P : 58cm
Une chaise en bois naturel, assise paillée.
H : 83cm - L : 39cm - P : 39cm

100 € / 200 €

439
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampes, piètement métal annelé.

H : 63cm

100 € / 200 €

440
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Table basse en bois naturel mouluré et sculpté, 
ouvrant par un tiroir en ceinture.

H : 47cm - L : 99cm - P : 64cm

100 € / 200 €

441
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux à fond blanc à décor de 
fleurs rouge, doublé d’un tissu occultant.
H : 216cm - L : 190cm (X2)
Deux cache-sommiers en tissu tweed rouge.
90x190cm (X2)
Un voilage blanc
Un jeté de lit en velours capitonné bordeaux.
80x245cm

100 € / 200 €

442
En provenance de la chambre 45 
des Sources de Caudalie « Le Sourire » 
(Grange à Bateaux)
Deux paires de portes en bois naturel, une paire 
en bois naturel et bambou et une paire bois 
naturel plein.

H : 193cm - L : 70cm (X4)

100 € / 200 €

443
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Malle de voyage.
Avec tringle et cintres sur la partie gauche et deux 
compartiments de rangement sur la partie droite
Etiquette Raffles Hôtel Singapour.

H : 80cm - L : 24cm - P : 52cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

444
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Bureau à gradin en bois naturel mouluré et 
sculpté, ouvrant par deux tiroirs en ceinture.
H : 100cm - l 95cm - P : 48cm
Une chaise en bois naturel, assise paillée
H : 85cm - L : 39cm - P : 40cm

100 € / 200 €

445
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils cabriolet en bois naturel mouluré 
et sculpté à décor de fleurette, garniture de tissu 
bleu chiné.
Style Louis XV.

H : 92cm - L : 62cm - P : 53cm

100 € / 200 €

446
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Tabouret en céramique à décor de cannage simulé.

H : 45cm - Diamètre : 34cm

100 € / 200 €

447
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables de chevet en bois naturel  
et bambou.
H : 64cm - L : 51cm - P : 42cm (X2)
Un lampadaire piètement métal et bambou. 
H : 128cm
Une lampe piètement métal et bambou.
H : 53cm

100 € / 200 €

448
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampes piètement en métal noirci  - 
Marque Objet Insolite.

H : 41cm - L : 18cm

100 € / 200 €

449
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Panier en rotin à trois étages.

H : 118cm

50 € / 100 €

450
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à fond ocre, à décor géométrique blanc.
Marque WINKLER - Modèle RUQET MIEL.
Coton, polyester et acrylique.

155x230cm

80 € / 120 €
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451
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Table à volet ovale en bois naturel, pieds annelés.

H : 72cm - L : 130cm - P : 105cm

100 € / 200 €

452
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Étagère-penderie murale pliante en bois naturel.

H : 26cm - L : 67cm - P : 45cm

50 € / 100 €

453
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Pliant Porte-Bagage en laiton, piètement en X.

H : 44cm - L : 67cm - P : 36cm

Etat d’usage. 

100 € / 200 €

454
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois pièces encadrées sur le thème des 
lavandières.
La plus grande 63x73cm
La plus petite 55x48cm
Un lapis porte-manteaux en résine polychrome.
H : 48cm 

50 € / 100 €

455
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux à fond banc,  
motifs géométriques jaune et bleu,  
doublés d’un tissu occultant blanc
H : 216cm - L : 100cm
Un jeté de lit en soie bleu marine - le Monde 
Sauvage.
227x147cm
Deux cache-sommiers en tissu jaune.
90x190cm (X2)
Deux coussins même tissu que les rideaux.
27x42cm

100 € / 200 €

456
En provenance de la chambre 48 
des Sources de Caudalie « Les Lavandières » 
(Grange à Bateaux)
Lot de trois portes en bois naturel,  
décor de croisillons en partie haute.

H : 193cm - L : 61cm (X2)
H : 193cm - L : 67cm (X1)

100 € / 200 €

457
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux tables basses en bois naturel,  
ouvrant par un tiroir en ceinture.

La grande H : 52cm - L : 71cm - P : 48cm
la petite H : 49cm - L : 66cm - P : 44cm

100 € / 200 €

458
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée »» 
(Grange à Bateaux)
Un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées.

H : 45cm Diamètre : 36,5cm

100 € / 200 €

459
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Panneau décoratif  « Iris blanc sur une table avec 
un arc-en-ciel ».

H : 78cm - L : 210cm

100 € / 200 €

461
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Lampadaire tripode en métal doré,  
abat-jour en métal laqué noir.
Marque La Redoute.

H : 130cm

100 € / 200 €

462
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Lot d’éléments décoratifs de chambre
Serviteur de chambre en bois et métal laqué  
gris vert.
Manque la prise au sommet.
H : 104cm
Paire d’embauchoirs en bois naturel.
H : 34cm - L : 30cm 
Un plateau en bois naturel, anses en forme de bois 
de cerf simulées.
H : 6cm - L : 60cm - P : 40cm

100 € / 200 €

463
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Table basse en bois naturel et métal, quatre pieds 
compas.

H : 46cm - L : 102cm - P : 60cm

100 € / 200 €

464
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre luminaires piètement  
en bois mouluré et sculpté laqué gris.
Trois lampes de tables.
Paire H : 69cm
Lampe H : 71cm
Un lampadaire 
H : 168cm

100 € / 200 €

465
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Paire de tables de chevet en bois naturel,  
ouvrant par un tiroir en ceinture et une porte.

H : 71cm - L : 46cm - P : 36cm

50 € / 100 €

466
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils gondole, piètement en bois 
naturel, garniture en simili-cuir marron. 
Style Années 50.

H : 82cm - L : 65cm - P : 50cm (X2)

80 € / 120 €

467
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre portes en bois naturel,  
dessus en croisillons.

H : 193cm - L : 58cm (X4)

150 € / 300 €



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie158 159

Chambre 48

Les Lavandières



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie160 161



Les Sources de Caudalie Les Sources de Caudalie162 163

468
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Table à volet ovale en bois naturel, pieds annelés.

H : 73cm - L : 102cm - P : 140cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

469
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Grand établi en bois laqué vert tilleul,  
plateau d’entretoise en partie basse.

H : 85cm - L : 240cm - P : 75cm

100 € / 200 €

470
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux grands pots en céramique vernissée, 
avec un pilon en bois et métal.

H : 17cm - D : 37cm

50 € / 100 €

471
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Lot de quatre rideaux de séparation bicolore 
orange et beige.
H : 260cm - L : 200cm
Deux coussins tissu fond blanc à motif gris.
30x49cm
Deux voilages blanc
Une paire de petits rideaux beige
Un jeté de lit couleur réversible couleur brique  
et gris
90x250cm 
Marque VIVA RAISE

100 € / 200 €

472
En provenance de la chambre 39 
des Sources de Caudalie « Le Lys dans la Vallée » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à rayures jaunes, grises, vertes, noires.

170x240cm

80 € / 120 €

473
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Paire de fauteuils en bois naturel, accotoirs à 
enroulements, garniture de tissu rayures jaune, 
blanche, rouge et marron.

H : 98cm - L : 64cm - P : 68cm

100 € / 200 €

474
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Table basse en bois naturel, ouvrant à deux tiroirs 
en ceinture.

H : 48cm - L : 12cm - P : 64cm

50 € / 100 €

475
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
un tabouret en céramique à décor de fleurettes 
ajourées.

H : 45cm Diamètre : 36,5cm

100 € / 200 €

476
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampadaires piètement en métal.
Marque Objet Insolite.

H : 160cm - L : 37cm

100 € / 200 €

477
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Lot de mobilier de chambre comprenant :
Une table en bois naturel, ouvrant à un tiroir en 
ceinture,  pieds annelés.

H : 70cm - L : 90cm- P : 58cm
lot de deux chaises en bois naturel
H : 83cm - L : 45cm - P  44cm
H : 87cm - L : 40cm - P : 40cm  
tapisserie aux points décor de roses

100 € / 200 €

478
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Paire de lampes piètement en métal brique,  
décor d’un chiffre 5 et d’un chiffre 1.

H : 53cm

100 € / 200 €

479
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Lot de deux lampes comprenant :
une lampe pied compas.
H : 50cm
Une lampe piètement métal laqué vert tilleul  
avec Portraits de souverains britanniques.
H : 63cm

100 € / 200 €

480
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Tapis à fond gris, fine rayures.
Marque VIVA RAISE.

170x240

100 € / 200 €

481
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Une tête de lit en bois laqué marron et violine  
à décor d’une grappe de raisin.
H : 121cm - l : 200cm
Une paire de tables de chevet en bois laqué marron 
et violine.
H : 75cm - L : 38cm - P : 30cm

100 € / 200 €

482
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Foulard HERMES encadré  
« Bordeaux porte océane».

98x95cm

200 € / 400 €

483
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Une pièce encadrée « Vue de Bordeaux ».
52x74cm
Une pièce encadrée « Portrait de Robert John 
THORNTON».
18x54cm

50 € / 100 €

484
En provenance de la chambre 36 
des Sources de Caudalie « Bordeaux » 
(Grange à Bateaux)
Une paire de rideaux en tissu marron,  
doublés tissu occultant.
H : 210cm - L : 140cm (X2)
un jeté de lit marron. 
90x140cm
Un chemin de lit couleur havane.
Marque VIVA Raise
90x240cm

100 € / 200 €
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485
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de six lavabos en faïence émaillée blanche. 
MARQUE ESFAGE.

H : 92cm - L : 71cm - P : 43cm

Etat d’usage - accidents et manques.

200 € / 400 €

486
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de deux lavabos en faïence émaillée blanche. 
MARQUE GINORI.

H : 95cm - L : 73cm - P : 58cm

Etat d’usage - accidents et manques.

100 € / 200 €

487
En provenance des Sources de Caudalie
Baignoire en faïence émaillée blanche à l’intérieur 
et couleur grise à l’extérieur, pieds griffe.

H : 60cm - L : 170cm - P :80cm. 
On y joint une robinetterie.

Usures et manque de peinture.

400 € / 600 €

488
En provenance des Sources de Caudalie
Un grand miroir cadre façon loupe.

H : 94cm - L : 73cm

100 € / 200 €

490
En provenance des Sources de Caudalie
ARTEMIDE. Design Pio et Tito TOSO.
lampe Météorite.

H : 33cm

100 € / 200 €

491
En provenance des Sources de Caudalie
Malle de voyage en bois.

H : 31cm - L : 91cm - L : 54cm

50 € / 100 €

492
En provenance des Sources de Caudalie
Meuble à casier en bois, probablement la partie 
supérieure d’un bureau.

H : 76cm - L : 100cm - P : 23cm

50 € / 100 €

493
En provenance des Sources de Caudalie
ELIPSON - HABITAT.
Une enceinte Bluetooth,  
avec son câble d’alimentation.

H : 43cm - Diam : 21cm

Etat d’usage.

100 € / 200 €

494
En provenance des Sources de Caudalie
Lot comprenant :
Un grand lustre en fer forgé, à huit lumières,  
à décor de volutes et de pendeloques en verre.
Une pendeloque cassée. Deux douilles cassées  
et une douille manquante.
H : 84cm (sans la chaîne) - L : 190cm - P : 88cm

On y joint un lot de 12 appliques à une lumière
H : 71cm - P : 21cm

Accidents et manques.

200 € / 400 €

495
En provenance des Sources de Caudalie
Un pupitre en bois naturel
H : 125cm - L : 40cm - P : 36cm

100 € / 200 €

496
En provenance des Sources de Caudalie
Une paire de présentoirs à assiettes en acajou, 
pliables.

H : 99cm - L : 48cm - P : 28cm

200 € / 400 €

497
En provenance des Sources de Caudalie
Un présentoir à menu en métal laqué blanc
 
H : 165cm - L : 31cm - P : 41cm

Accidents.

50 € / 100 €

498
En provenance des Sources de Caudalie
Coiffeuse en bois naturel, ouvrant par un tiroir  
en ceinture, une tablette d’entretoise.

H : 127cm - L : 80cm - P : 45cm

Usures et manques au miroir.

100 € / 200 €

499
En provenance des Sources de Caudalie
FLAMANT
Canapé trois places en tissu taupe.

H : 83cm - L 220cm - P : 90cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

500
En provenance des Sources de Caudalie
Paire de médaillons en terre cuite,  
à décor de putti sur des nuées.

H : 50cm - L : 59cm

200 € / 400 €

501
En provenance des Sources de Caudalie
Paire de fauteuils club en cuir marron

H : 69cm - L : 79cm - P : 76cm

Etat d’usage - Accidents et manques sur un des 
deux fauteuils.

200 € / 400 €

502
En provenance des Sources de Caudalie
Table gate-leg en bois naturel, plateau ovale.
Le mécanisme a été vissé.

H : 74cm - L : 113cm - P : 82cm

100 € / 200 €

503
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de trois panneaux bas-relief en bois sculpté.
Un chapiteau.
H : 53cm - L : 23cm
Un panneau décoratif à décor de feuillages  
et d’une colonne.
H : 50cm - L : 32cm
Un panneau Blason HAUS GARMISCH.
H : 58cm - L : 80cm

Accidents et manques.

100 € / 200 €

504
En provenance des Sources de Caudalie
Paire de tables porte-revues en fer forgé.

H : 57cm - L : 47cm - P : 29cm (X2)

100 € / 200 €
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505
En provenance des Sources de Caudalie
Lustre en bronze doré à douze lumières,  
décor de pendeloques.

H : 60cm - Diamètre : 53cm

Manques et accidents - douille cassée.

100 € / 200 €

506
En provenance des Sources de Caudalie
Lot comprenant :
Une colonne torsadée en bois naturel sculpté
H : 112cm - Plateau supérieur : 26x26cm

Une lampe en céramique blanche à décor  
polychrome de bouquet de fleurs et d’un blason
H : 62cm

100 € / 200 €

507
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de trois tabourets en céramique blanche  
à décor de cannage simulé.

H : 44cm - Diamètre : 31cm

200 € / 400 €

508
En provenance des Sources de Caudalie
École Française du XIXe siècle - École de Barbizon
Paysage.
Huile sur toile marouflée sur panneau,  
signé en bas à droite

33x46cm (avec le cadre)

200 € / 400 €

509
En provenance des Sources de Caudalie
Reproduction.
Huile sur panneau.
Voilier Trois Mâts.
34x39cm (avec le cadre)

50 € / 100 €

510
En provenance des Sources de Caudalie
Paire de lampes piètement métal.

H : 52cm

50 € / 100 €

511
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de quatre vases en céramique,  
modèles différents.

H : 9cm (X1)
H : 20cm (X2)
H : 25cm (X1)

50 € / 100 €

512
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de quatre cloches à vache en bois.
H : de 14cm à 19 cm

Plaques de récompenses Concours Agricole.
La plus grande : H : 22cm - L : 26cm
La plus petite : H : 15cm - L : 23cm

50 € / 100 €

513
En provenance des Sources de Caudalie
Paire de patères en bois sculpté  
à décor de profil de chien.

H : 22cm - L : 29cm

50 € / 100 €

514
En provenance des Sources de Caudalie
Lot comprenant 
Meuble à chaussures en bois naturel  
ouvrant à une porte.
H : 58cm - L : 47cm - P : 37cm
Une lampe piètement bois.
H : 68cm
Une corbeille en tôle émaillé rouge.
H : 30cm

80 € / 120 €

515
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de neuf pièces encadrées, 7 sur le thème  
des cartes du monde et 2 reproductions de  
sanguines de Putti.

La plus grande : 61x75cm
La plus petite : 51x65cm

100 € / 200 €

516
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de huit pièces encadrées,  
reproductions sur le thème du raisin.

H : 46cm - L : 35cm

100 € / 200 €

517
En provenance des Sources de Caudalie
Paire de glaces, encadrement en bois mouluré  
et sculpté.

H : 94cm - L : 53cm

100 € / 200 €

518
En provenance des Sources de Caudalie
Travail moderne dans le goût du XVIIIe siècle
Une femme et un chien sur un fond tabac,  
décor d’oiseaux imaginaires et d’un paysage.
Grande huile sur toile.

H : 179cm - L : 120cm

400 € / 600 €

519
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de trois guéridons circulaires, en bois naturel  
et placage de bois naturel, le dessus en marbre 
blanc à galerie, ouvrant par deux tiroirs  
en ceinture.
Style Louis XVI.

H : 54cm - Diam : 50cm

100 € / 200 €

520
En provenance des Sources de Caudalie
Fort lot de luminaires comprenant :
un lampadaire piètement en bois mouluré  
et sculpté laqué blanc.
H: 164cm
Un lampadaire piètement métal.
H : 171cm
4 lampes piètement métal et bambou.
H : 54cm
Paire de lampes piètement bois noirci.
H : 73cm
Une lampe compas.
H : 73cm

Etat d’usage.

200 € / 400 €

521
En provenance des Sources de Caudalie
Une table pliante et deux chaises pliantes,  
piètement métal, plateau et assise en bois naturel.
Marque Comptoir de Famille.

Table H : 77cm - 60x60cm
Chaises H : 90cm - L : 45cm - P : 40cm

Marques - Usures.

150 € / 300 €

522
En provenance des Sources de Caudalie
Lot comprenant :
Une tête de lit tapissée tissu blanc et rouge à pois.
H : 193cm - L : 180cm
un dessus de lit en tissu texturé rouge.
243x240 
Marque Maison Décor

100 € / 200 €

523
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de dix coussins, modèles différents.

le plus grand : 40x40cm
Le plus petit : 38x38cm

100 € / 200 €
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524
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de 12 mini-bars
1 marque INDEL B
2 BRANDY BEST
2 AG Switzerland
1 Electrolux
6 Manusec.com

Etat d’usage.

500 € / 800 €

525
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de 8 coffres fort électroniques.

Etat d’usage.

400 € / 600 €

526
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de 9 cafetières NESPRESSO 2 modèles C110  
et C112.

Etat d’usage.

400 € / 600 €

527
En provenance des Sources de Caudalie
Lot de 8 TV SAMSUNG.

400 € / 600 €

528
En provenance des Sources de Caudalie
Fort lot de linge de chambre comprenant  
une trentaine de pièces de cache-sommiers,  
plaids et jetés de lit, modèles et couleurs divers.

NB : les deux chariots sur la photo ne sont pas 
vendus avec le linge, merci de prévoir des cartons 
de transport svp. 

Etat d’usage.

400 € / 600 €

529
En provenance des Sources de Caudalie
Partie supérieure d’un bar, en bois naturel mouluré 
et sculpté, à fond de glace.

H : 156cm - L : 124cm - P : 32cm

Accidents et manques.

150 € / 300 €
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Vente en ligne
Clôture le samedi 11 février 2023 à partir de 11h

Frais acheteurs :
25% TTC, auxquels s’ajoutent les frais Drouot Online : 3,6 % TTC 
du prix d’adjudication
Soit un total de 28,6% TTC

L’enlèvement des lots vendus aura lieu au Pavillon du Thil 
situé 35, Chemin Le Thil (33850 Léognan), sur rendez-vous 
(créneau de 30mn), nous vous adresserons un mail avec toutes 
les informations nécessaires dès que votre bordereau 
d’adjudication sera réglé. Quatre dates sont fixées :

■ Lundi 27 février 2023, de 9h30 à 17h
■ Mardi 28 février 2023, de 8h à 17h
■ Mercredi 1er mars 2023, de 8h à 17h
■ Jeudi 2 mars 2023, de 8h à 16h

PAIEMENT DU PRIX
La vente est conduite en euros et se fait expressément au 
comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus du prix 
d’adjudication, des taxes et frais de vente de 28,6 % TTC. Aucun 
lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l’intégralité des sommes dues. Le règlement acheteur doit être 
effectué au maximum un mois après la clôture de la vente, à 
défaut des pénalités de retard à hauteur de 10 % du prix d’achat 
seront appliquées ainsi que des frais de stockage.
Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne sera 
recevable dès l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le 
plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de 
remettre ses nom et adresse.
Les images sont propriété exclusive d’ADER Entreprises et 
Patrimoine. Toute reproduction ou diffusion nécessite une 
autorisation écrite de la Maison de Vente.

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT 
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, 
par lot, les frais et taxes suivants : 28,6 % TTC
Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente : 
– par carte bancaire (Visa, Mastercard) 
sur le site www.ader-ep.com (onglet “Paiement en ligne”) 
– par virement bancaire en euros, à l’ordre de :
ADER Entreprises et Patrimoine BRED VICTOR HUGO 
(Compte ADER Entreprises et Patrimoine Dépôt Clients) 
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : 
FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914

DROUOT.COM 
Toute personne sera admise à participer à la vente en ligne 
selon les modalités reportées sur les site www.drouot.com cette 
plateforme étant un service indépendant, nous déclinons toute 
responsabilité en cas de dysfonctionnement.

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme opérateur 
de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régi 
par les articles L 312-4 et suivants du Code de commerce et 
l’Arrêté ministériel du 21 février 2012 définissant les obligations 
déontologiques des opérateurs de ventes volontaires. La SVV 
est mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs 
sont précisés par ces conditions de vente qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux avant la vente et qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente. La participation 
aux enchères en salle, par téléphone ou par interne implique 
l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions.
La vente aux enchères est réalisée via le site Internet  
« www.drouot.com » qui constitue une plateforme technique 
permettant de participer à distance par voie électronique aux 
ventes aux enchères publiques. L’utilisateur souhaitant 
participer à une vente aux enchères via cette plateforme doit 
prendre connaissance et accepter, sans réserve, ses conditions 
d’utilisation (consultables en ligne), qui sont indépendantes et 
s’ajoutent aux présentes conditions générales de vente. Il doit 
par conséquent s’inscrire avant le début de la vente sur la 
plateforme et fournir les pièces justificatives demandées. La 
SVV ADER Entreprises & Patrimoine a la possibilité d’accepter 
ou de refuser les inscrits ; leur participation sera confirmée 
avant la vente.

LES ENCHÈRES
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur 
inscrit et enregistré au préalable sur la plateforme drouot.com
Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte  
et est tenu pour seul responsable de l’enchère. Aucune 
modification ne pourra être faite après la vente. Dans 
l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le 
vendeur, ADER EP se réserve de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse 
figurant dans le catalogue ou modifiée publiquement avant la 
vente.

DÉLIVRANCE DES LOTS 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux 
acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes 
dues. Le bordereau d’adjudication est dû intégralement.
L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : il sera à 
organiser sur rendez-vous une fois que le bordereau d’adjudication 
sera acquitté.

DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des 
sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule 
mise en demeure restée infructueuse, ADER Entreprises et 
Patrimoine entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur 
sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du 
SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble des dépens restera à sa 
charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du 
vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.

DONNÉES PERSONNELLES 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, ADER 
Entreprises & Patrimoine est amené à collecter des données à 
caractère personnel concernant le vendeur et l’acheteur. Ces 
derniers disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectification et 
d’opposition sur leurs données personnelles en s’adressant 
directement à notre maison de ventes. ADER Entreprises et 
Patrimoine pourra utiliser ces données à caractère personnel 
afin de satisfaire à ses obligations légales, et, sauf opposition 
des personnes concernées, aux fins d’exercice de son activité 
(notamment, des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées aux 
autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose.




